

1个多小时,初村北海连发3起险情

4人下海避暑,2人漂进深水区,2人丢了船桨,已全部获救

25日,市区最高气温35℃,酷暑难耐,很多人去海边避暑。就在这天下午的一个多小时里,高区初村镇北海先后发生3起游人被困海中的险情。一男、一女先后被困,都不会游泳,只带游泳圈就敢下海,被大风吹入深水区;两男子划橡皮船出海游玩,因浪大不慎掉了一只桨而无法返回。所幸以上三起遇险事件,4个人都由边防民警联系船只营救上岸。

文/图 本报记者 孙丽娟 通讯员 张杰

不会游泳,套泳圈下海 28岁男青年划不回来

当天中午,28岁的曲先生和朋友结伴来到高区初村镇北海海边游玩。曲先生不会游泳,他们带了一个黑色游泳圈。

起初,曲先生和朋友同坐游泳圈上,游泳圈带着两人越漂越远。情形不妙,朋友很仗义地提出让曲先生用游泳圈划回去,他自己游回去。

当天海上风力五六级,在大风、海浪“助力”下,曲先生根本无法返回,游泳圈带着他以较快的速度向海里漂去。15时许,朋友发现曲先生越“漂”越远,赶紧报警求助。

事发海域缺乏救援设备,初村边防派出所民警赶往事发海域途中,迅速联系养殖船。民警赶到时,只看到远处海面上浮着一个黑点,那正是曲先生的黑色游泳圈,这个“黑点”距岸边有1000余米,随着海浪漂浮不定。

民警随渔船出海营救。与此同时,一艘海上作业渔船接到救援信息也展开搜救。幸运的是,作业渔船很快发现了曲先生,将其救到船上。

获救的曲先生体力耗尽,由于海水温度低,他的嘴唇被冻得发紫,“不会游泳,本想扒拉着游泳圈回岸,但没想到风往海里吹,越吹越远。”

不会游泳,套泳圈下海 60岁老太被吹出2千米

如何提高生活质量向来是都市人群津津乐道的话题,而选择一部能满足举家出行的多功能代步工具,即能成就都市白领们炫彩人生。作为一部宜商宜家的座驾,东风悦达起亚新K2外形时尚,配置丰富,以足够的造车诚意打造精品家轿,为车主带来顶尖的出行风尚。

外观设计是视觉接触的第一印象,并与车主出行的体面息息相关。虎啸式中网由亮光镀铬与高光黑组合处理,

用品质实现梦想 K5混动版引领新能源市场

随着环保话题的持续升温,新能源车型逐渐成为一种新型、时尚的交通工具开始影响我们的出行方式。作为东风悦达起亚进军新能源领域的战略车型,K5混动版心怀远大梦想,并以强大的产品力为依托,在群雄林立的新能源汽车市场披荆斩棘,志在成为细分市场的佼佼者。

K5混动版继续沿用彼得·希瑞尔“简约直线美学”的设计理念,外观上虽然采



▲民警和养殖工人救助金女士。

一波未平,一波又起。曲先生刚获救,岸边又有人大喊“又有人漂远了”。

目击者描述,这次遇险的是一名女士,她在海中漂了约10分钟,“我一直在这看,关注着”。这名目击者表示,当时这名女子在他们附近游,但不知什么时候向深水区漂去,越漂越远,她不时舞动着手,像是求助。

顺着目击者的指引,初村边防派出所民警发现一女子坐在橘黄色游泳圈内,正快速飘向深水区。民警再次联系附近养殖渔船,两名养殖工驾船出海驶向女子。

7分钟后,渔船靠近女子,她挥手大呼“救命”。此时,女子的脸惨白,身体已虚脱,施救人员用带钩的竹杆伸向女子,女

子抓紧被拖上了船。

被困女士金某今年60岁,家住高区初村镇。事发当天,天气炎热,金女士和老伴到海边泡澡。以前从未下过水,为保险起见,金女士带了一个游泳圈。期间,金女士和老伴分开玩,不敌风力,被吹向深水区,等回过神来已漂出去约2000米。

被救的金女士惊魂未定,“你们不去,我估计真的完了。”

深水区玩橡皮船 两男子丢桨回不了岸

就在金女士获救不久,又有两名划橡皮船的男子海中遇险。

事发前,这两名男子一前一后推拉橡皮船走向深海,风浪较大,一只桨掉落,两人无法

返回岸边,被困海中。幸运的是,恰有一艘救生艇经过两男子被困水域。救生艇拖拉橡皮船,两男子返回岸边。

东风雪铁龙全新爱丽舍 最能让你心动

在紧凑型合资汽车品牌需求量不断增大的形势下,许多消费者本着既经济实惠又品质过硬的原则,小编特意为大家新鲜出炉的相对火热畅销的车的介绍,快点一起来看看吧!

全新爱丽舍富于雪铁龙品牌特色的双人字标和前脸造型散发出浓郁的家庭味道,侧面线条流畅且富有动感,整体轮廓稳重和谐。

全新爱丽舍长宽高分别为4427/1748/1476mm,2652mm的轴距却远高于全新捷达和全新桑塔纳。整体来看,全新爱丽舍在空间



▲金女士获救。

海边玩水莫忘安全

初村边防派出所提醒,游客去海边游玩最好结伴而行,一旦出现突发状况可以相互照应。

下水游玩时,要带游泳圈或穿救生衣,起到一定安全防护作用。另外,海里存在风力和暗流等不确定因素,一定要在安全区游玩,不要游向深水区和不熟悉水域。

表现上更出众,在消费者乘坐体验上也会更舒适自由。全新爱丽舍行李箱空间为485L,且后排座椅可以按4:6比例进行放倒,使空间进一步得到提升,最大程度的满足全家出行需要。

全新爱丽舍全系搭载了1.6L CVT发动机,大功率86KW/6000rpm,最大扭矩达到150Nm/4000rpm,而全新捷达和全新桑塔纳的入门车型都搭载了1.4L排量发动机,最大功率66KW,最大扭矩132Nm,相比全新爱丽舍略逊一筹。

天弘基金投研能力出众 天弘永定价值成长业绩持续领跑

今年以来持续震荡的市场行情,对基金公司的投研能力不断提出考验,天弘基金凭借良好的市场嗅觉和选股能力,创造了出色的业绩表现,为投资者提供了良好的“抗震”工具。今年上半年,天弘永定价值成长混合型基

金以4.79%的净值增长率在同类基金中排名第2,截至7月15日,天弘永定价值成长近六个月取得了32.91%的正收益。此外,天弘基金旗下的其他权益类基金和保本型基金今年以来也都取得了出色的业绩表现。

华夏大中华信用债基一日售罄

近日QDII基金一扫今年以来基金销售持续低迷的阴霾,成为市场争抢的“香饽饽”。7月25日开始发行的华夏大中华信用精选债券基金(QDII),发行首日即遭遇投资者疯抢,当日售罄,掀起年内基金销售新浪潮。

近日美股迭创新高,二季度报显示QDII基金业绩大幅改善,进一步激发了QDII基金投资需求。结合全球及国内市场环境,华夏适时推出

华夏大中华信用精选债券型基金(QDII),该基金主要投资在大中华地区和其他证券市场发行的大中华企业信用债,与股市关联性低,可以满足投资者海外资产配置等多方面投资需求。

截至7月22日,华夏基金今年发行成立的10只新基金均实现正收益,更有3只基金收益率超10%,体现出华夏基金在发行产品上的“择时”能力。

让新K2前脸呈现出高端、大气的新形象。其投射式前大灯采用了更强的聚光性大幅提高视野清晰度,可有效提升夜间的行驶安全性,同时提升整车高档感。

对外形设计和配置都达到极致用心的新K2,牢牢抓住年轻消费者的心理需求,有的放矢。以卓尔不群的产品力,为消费者开启属于他们的炫彩人生。



品力,为消费者开启属于他们的炫彩人生。



用了与全新K5一脉相承的设计基因,但绝非一成不变。其中最显著的区别在于,K5混动版通过智能启闭式的风阻自控式前中网,与全新K5在外观上形成了很高的辨识度。

个性的外观,精致的内饰,加上丰富的科技属性和强大的环保动力,K5混动版

积极锻造自身品质,给热爱时尚、享受生活的年轻一族带来了新奇和驾车的乐趣。